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*OLeHOYHbIM JIUCT

DaMuIua
HNmsa
JTanbl 3aganuna KoJyimuecTBo 0a/1J10B
IIpoBepka nomaiHero 31.5
3aJaHMA 31.6
31.11
31.12
31.13
31.14
IHoBTOpEHUE Nel
Ne2
Ne3
3akpenienue «Maremaruyeckas 3cragera
CamocrosiTesIbHAA 1.CamocTosiTesibHass pabora
padora 2.AnauBuayajibHbIe OTBETHI
HToropoe xoau4ecTBO 0aJ1J10B
OILIEHKA




*TpoBepka AOMAaLUHEro 3agaHuns

B) I
Ne 31.5

0.01 (a+ 3y) 0.25 (5x - 7a)
Ne 31.6
Ne 31.11

7a’b3( a’-2ab+3b°) 8x’y*(x+11y-2xy?)
— Ne 31.12
13¢’p>(15¢3 - 7¢p + 17p°) |6a’b(7a%- 8ab - 13b?%)
Ne 31.13
(r-s)(Sp + 6d) (c+2)d-d)

Ne 31.14

(n +m)2a + 1) (11p - 9)(8d + 1)
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PasnoxeHue
MHOro4Y/1eHa Ha
MHOXMTENM - 3TO

CoeAUHUTb JIMHUAMMU
COOTBETCTBYIOLLME HYAaCTH
onpepeneHus.

npep,CTaBﬂeHMFI MHOrou4JieHa B e CyMMmbl
ABYX UJIU HECKOJIbKUX MHOIo4/1ieHoB

MpeacTaBneHUs MHOro4yseHa B BUAe
npousseaeHUs ABYX UJIM HECKOJIbKMX
OZHO4/1IeHOB

MpeacTaBNeHUA MHOroYJieHa B BUae
npousseAeHUs ABYX UJIM HECKOJIbKMX
MHOro4/1IeHOB



YT106bI pasnoxeHue
MHOro4/1eHa Ha
MHOXHUTEU
Crnoco6om
rPYNMUpPOBKMU,
HY>KHO

BoccTaHOBUTb NOPAAOK
BbINOJIHEHMA AEeNUCTBMA NPU
pPa3/10}keHMM MHOroYJjieHa Ha

MHOXMUTE/IN CNOCO6OM

rpynnUpoOBKM.

BblHeCTH B KaxKaou rpynne
06NN MHOXKUTENDb (B BUAE
MHOro4/1eHa) 3a CKOO6Ku

CrpynnupoBaTh €ro 4JeHbl Tak,
YTOObI C/laraemMble B KaxK0M
rpynne Mmenmn o6Lmm
MHOUTE/Ib

BblHEeCTH B KaxKaou rpynne
06LLMU MHOXKHTE/Ib B BUAE
OZlHO4YJ1IeHa 3a CKOOKM




3aBepLUnTb yTBEpPKAEHME.

[lpepcTaBnieHne
MHOroyseHa B BMjae
npousBeeHMUA
o4HO4YJIEHA 7
MHOI 0Y/1€ H aBH B BBISa I

o6lero MHOXUTena 3a
CKOOKM.




*3agaHue Net

Paznoscume Ha MuoIcumenu:
1) 3x — 6;
2) 10a? - a;
3) 15x%+ 3x;
4) 22x2 - 11x;
5) -16x*+9x.




*3apgaHue Ne1. OTBeTHI.

Pa3znosrcume na muosrcumenu:
1) 3x — 6= 3(x-2)
2) 10a2 — a= a(10a-1)
3) 15x2+ 3x= 3x(5x-1)
4) 22x2 - 11x= 11x(2x-1)
5) -16x°+9x = x(-16x + 9)




3agaHue Ne2, BcTaBbre OHOUIEH TaK,
YTOOBI MMOJIYYEHHOE PABEHCTBO OBLIO BEPHBIM:

a) 18ab + 16b =2D.(9a + 8);
6) 4ac? + 6a’c’- 2a’c = 2ac (2¢.+3a°c” - a.);
B) ab — ac + b> — bc = (ab - 4C)+(b”. — be) =
=d(b-c)+b(b.—c)=(b—c)(a+b)
r) 4¢? - 25 = (2¢. - 5)(2¢. +)

Hananute HEM3BECTHOE Cl1aracéMoe,

YTOOBI MOIYyYMIACh (POPMYIa COKpAILIEHHOTO
YMHOKCHMS ;

n)a*+8a+16,;
e) 100b* -40bc +4c-.




BapuaHm 1.
P2 <x2- 2y + 4 3agaHue Ne3

. (x-

.(a-b)(a+b)=a?-2ab +b?

.a3-b3—(a+b)(a ab + b2);

.(a+b)2=a?+ab + B \

.a’+b’*=(a+b)(a’-ab +b? .XOOO
o))

m-th—‘

BapuaHm 2.
a - b)(a‘+b)-a-b2
X - y)Z—X +Xy+y’
3+b3=(a-b)(a?-ab + b?);
*-b?=(a+b)(a?+ab + b?)
a+b)?=a’+ 2ab + b’




1.

* TNMocTaHOBKa TeMbI M Lesn ypoKa.

MoTuBaumMAa y4e6HOM
NeATe/IbHOCTU yYallMXCA.

Kakmmn metogamm PacCKJ/iaAbiBaJIK MHOIO4YJ1€H Ha

MHOXHTenu? Ncxoaa ms npeabiayLiMx 3TanoB ypoka
chopMyIMpYyUTE TEMY YPOKA M 3anuilLUMTE ee B TeTpab.

Mpoaomxkute ppasy: «3akpenuTb HaBblKM........», TEM CAMbIM
¢bopMympys Lenb ypokKa.

YTo BAaC MOTMBUPYET Ha YCMELLUHYIO AeATEeNIbHOCTb?



*Tema ypoKa: «PasnoxeHue

MHOro4YJieHa Ha MHOXMHTe/U. Q’\/
BbiHeceHMe obuero MHOXXMTeNA 3a

CKOOKU 1 MEeTOA0M rpynrnUpPOBKH>.

Lenu ypoka:

=-3aKpenuTb HaBblK BbIHECEHMSA OOLLEro MHOXXUTENIA 3a CKOOKMU

U MeToZla rpyrnnupoBKU NPU pa3/ioXKEeHUA MHOroYy/JieHa Ha
MHOUTENU;

-QopMnpoBaTb YMEHUE CAMOCTOATE/IbHO onpeaenaTb Leau
CBOEero ooby4yeHus:;

-OopMHpOBaTb YMEHME OCYLLECTB/IATb KOHTPOJIb CBOEM
AeATeNIbHOCTH B npoLecce A0CTUXKEHMA pe3yJbTaTa.



‘.'E *) UHor ga anrebpanyeckoe BbipaxKeHme
'“"" 3aJaeTCA B TaKOM BMAe, YTO B KayecTBe 06LLEero
MHOXMTE/IA MOXKET BbICTYNaTb HE OAHOYJIEH, a
CYMMa HECKOJIbKMX OJHOY/IEHOB:

4c-(4c- 1) - 3-(4c - 1)*=

= 4c:(4c-1)-3:(4c-1)-(4c- 1) =

\ /
= (4c- 1) - (4¢ - 3-(4c - 1)) = \
=(4C-1)'(4C'12C+3)= ~mum\Q§

=(4c-1)-(-8c+3)=(4c-1)- (3 - 8c)



Cnoco6 rpynnMpoBKU NPpUMEHAETCH,
KOoraa 4ieéHbl MHOIo4J/ieéHa He MMeloT ’
o6LLEero MHOXXUTeNA. W
MHoraa yaaeTca TakaAa rpynnMpoBKa, YTO B

KaxX0W rpynmne nocse BbIHECEHUA OOLLMX
MHOUTENEU, B CKOBKax ocTaeTcsa oAMH M TOT
K€ MHOIO4Y/1I€H, KOTOPbIX, B CBOO 04epe/b,
MOXET ObITb BbIHECEH 32 CKOBKM KaK 06L MM
MHOXUTE/b.

Toeda eoBopsam, 4Ymo pas/ioxKeHue
MHO204/1eHa Ha MHOXXumeJiu ocywecms/ieHo

Cnocobom 2pynnuposKuU.



YeHbl MHOro4Y1eHa He UMEIOT 00LLEero MHOXUTeNA:

2mx -3m-4x + 6 =7

CocTtaBuM ZIBE rpynnbl: B NEPBYIO BKAOYMM 1 U 2 YneH,
BO BTOpPYIO - 3 U 4:

2Zmx -3m-4x+ 6 = (2Zmx - 3m) +(- 4x + 6) =
= (2x'm - 3-m) +(- 2x*2 + 3-2) =
=m-(2x-3) - 2- (2x-3) = (2x-3) *(m-2)

¥
»

- —



*) Paznoxute Ha MHOXHUTEU,
npeacTtaBMB OAMH U3 Y1€HOB MHOro4Y/jlieHa

B BMAE CYMMbl NOAOOHBbIX C/laraeMblix:

x% - 8x +15 =

/N

= x? - 3x - 5x +15 =

L
= (X“-3x) + (- 5x +15) =

=X(x-3)-5(x-3)=

= (x - 3) -(x- 5).



* PelleHMe ypaBHEHUIM METOOM pas/ioOXKEeHUA Ha
MHOXXUTE/IU 3aKJ/Il04aeTCA B C/leyIoleM:

ec/im p(x)= p,(X): p,(X) ... -p (X),

TO BCAKOe pelieHne ypaBHeHUA p(x)=0

AB/ISIETCA pelleHMeM COBOKYNMHOCTM YPaBHEHMMU
p,(x)=0; p,(x)=0; ...;p  (x)=0.

2:x2+x-6=0 2x% + 4x - 3x - 6=0

B 2\ ~N (2:X2+4x ) +(-3x-6) =0
(2-x - 3)-(x+2)=0 2x(x + 2) 3(x +2) = 0

3HAYMT,

nmoo 2-x - 3=0, oo x+2=0.
2:x=3 X =-
x =1,5

OTtBeT: 1,5
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3agaHue. «MaTemaTmnyecKkasa actaderta»

3a/laHnS

Ly,

7/

3a+12b 16a2+8ab+b? 10a+15c¢
2a+2b+a2+ab 3m-3n+mn-n? 4a%-9b?
9a2-16b? 5a-25b 6xy-ab-2bx-3ay
7a’b-14ab2+7ab a’-7a + 10 X?+6x+8
m2+mn-m-mqg-nq+q | 9a2-30ab+25b? b(a+c)+2a+2c
4a%-4ab+b2 X?+6x+8 a?-7a + 10
X?+6x+8 144a%-25b? x2-3x-5x+15
a’-7a + 10 9a3b-18ab2-9ab 9a2-6ac+c?




-

ipea o 2dpma |3heea
3(a+4b) (4a-b)? 5(2a+3c)

(2+b)(a+b) (3+n)(m+n) (2a-3b)(2a+3b)
(3a-4b)(3a+4b) 5(a-5b) (3y-b)(2x-a)
7ab(a-2b+4b) (a-5)(a-2) (x+4)(x+2)
(m-q)(m+n-1) (3a-5b)? (a+c)(b+2)

(2a-b)? (x+4)(x+2) (a-5)(a-2)

(x+4)(x+2) (12a-5b)(12a+5b) (x-3)(x-5)

(a-5)(a-2) 9ab(a%-2b-1) (3a-c)?




*CamocToATeNbHaa paboTa

BapuaHT 1 BapuaHT 2
1. 5a° 125ab? 1. 63ab’® 7a*b
2. a? 2ab + b?- ac + bc 2. m*+ 6mn + 9n°-m- 3n
3. x*-3x+2 3. X*+4x + 3




BapuaHT 1 BapuaHT 2

1. S5a(a-5b)(a+5b) |l. 7ab(9b°-a)
2. (a—-b)(a-b-c) 2. (m+3n)(m+3n—-1)
3. (x—-2)(x-1) 3. (x+3)(x+1)




* WUtoru ypoka. Pednekcus
y4ye6HOM fNeATe/IbHOCTU Ha YPOKe.

S5 1. Ha Kakux atanax ypoka y Bac

AN A BO3HMKM 3aTpyaHeHuA? B
e Kakux HoMepax?
\ 6
&) 2. [poponkute pasy:

S| a) A pobuaca uemm ....;
w2 6)1aHayumncs .....;

%& B) A y3Hal....;

S T) A paboTan Ha OLLEeHKY.... .



* loMallHee 3agaHue

M. 32, Ne32. 4,
Ne 33.7 Ne33.17, Ne33.12

MbI He IJI0X0 MOTPYAUIUCH-

BMecTre HOBOMY YUYMJIUCH.

IIpo3BeHUT cen4ac 3BOHOK -
X Bcem cnmacu0o0 3a ypok

b

A
- e——




